

多变早春的着装攻略——

对付“乱穿衣”，还靠针织裙



今日女报/凤凰网记者 喻秋霖

“双节”过后，早春的温暖并没有如约而来，尽管一连来了几场大雪，但各大商场里老早就推出了各种靓丽的春装，大多MM却“只能远观不可穿玩”，毕竟那些轻薄的霓裳经不起寒风的摧残。在眼下“乱穿衣”的季节里，最尴尬的穿衣莫非是里面光鲜靓丽的风景却被一件普普通通的外套遮住了风头，或是等进入室内，脱下外套，却被里面的搭配，让人大跌眼镜？如何才能让美丽从头到尾，由里到外？还是让我们看看长沙时尚达人们强烈推荐能应付各种天气的“万金油”穿搭品针织裙吧！

她们说》

选择针织裙的N个理由 穿的多不如穿的巧



美女嘉宾：长沙ZARA服饰导购 VIVI

平时工作忙，经常加班到深夜，既要为客户介绍款式，又得不断地夸客户穿得如何好看，即使再

大爱针织裙，省钱又省力



长沙大众传媒艺术系学生 罗薇

对于大学生来说，最尴尬的莫过于经济紧张了，每每经过奢侈品专柜时，看着标牌上美如画的天文数字徒有羡慕的份。好在自己的艺术细胞为自己开辟了一条新的路子——个性忽略价格，所以在朋友

完美女神的“针织”小情结



淘宝模特 月月

我要代表月亮消灭你！无论是在秀场上，还是生活中我都想用自信的身材秒杀掉周围的男同胞，哪怕同事也不例外。朋友们都说是自恋狂，但都很羡慕我的身材，总问我有什么秘方，可我的秘方肯定会让大多数人吐血，那就是以毒攻毒，让自己的小赘肉尽情地暴露，这样自己才会有危机感从而努力达到瘦身的目的。这么多年模特经历让我掌握了一些技巧，那就是热穿比基尼，冷穿针织裙。比基尼就不说了，针织裙则是我一直以来的最爱，它可以很好地塑形，只要你穿着它每天对着镜子5分钟，你会发现自己越来越美丽！当然是要买小一号的针织裙，太松垮的反而会觉得累赘。



OL一族也能穿， 怎么穿搭是关键

忙碌的OL一族们刚过完年就得辛勤的加班加点，我们面对寒风凛冽，不懂得呵护自己可是万万不可的。针织裙，可以有效地替我们遮风挡寒，与一步裙潮搭在一起，就可以瞬间打造出完美的身材曲线，拉长我们的身材比例，简约的款式也可以给我们多添一分时尚大气感，既干练又优雅，有女人味儿。

可能很多人会觉得针织裙怎么能在正式的场合穿，觉得太休闲不适合OL一族，但作为OL美女的我自然有我的一套美美搭法。通常来说，深灰色长款的针织裙颜色比较内敛，比较适合正式场合，可以很好拉长身材比例。如果搭配上黑色裤袜和短靴，就算矮个子MM也可以穿出高挑感。内搭黑色连衣裙，衣身的图案印花借鉴了流行的千鸟格元素，上身立显时髦感。斜跨一款复古链条小包，配上这身搭配上班再合适不过了。

你可以买不起昂贵的奢侈品，但一件时尚修身的针织裙总可以得到。

我一直认为女人有头脑比美貌重要，当然最好也要出得去见人。另外是要有个性，哲学家汉娜·伦特认为“平庸即恶”，这理论用在任何方面都似乎行得通。因此当这些像漫画式的条纹图案出现在眼前时，定能引起追求个性的你喜欢，它诗意、民族、难以定义，传达与众不同的美，我就喜欢这样的意境。穿什么都要有个性，针织裙也一样。尤其大爱民族风，色彩的渐变，能化腐朽为神奇，既可爱俏皮，又有一种文化的张力。

圈中我可是出了名的“小哆啦”，只要说到穿，什么都难不倒我！

身为文艺青年，当然不能按部就班地随着时尚潮流穿衣，猪皮大衣？NO！俗气多金掉档次，羽绒服？NO！千篇一律没新意，针织裙？YES！实惠带感能折腾。

你可以买不起昂贵的奢侈品，但一件时尚修身的针织裙总可以得到。

我一直认为女人有头脑比美貌重要，当然